Почему плохо работает Катта-Курганский театр

. Хассивное сероо здание, расположен-ноо в центре Катта-Бургана, имеет веська Майсары», «Конгуль Буйляры» здесь непривлекательный вид. Давно небеленные стены, ободранные, испещренные надпасями в объленные зистиами объявлений колонны, кучи мусора перед главным входом — все это говорит о запущенности. Присожему трудно догадаться, это за злание, вому оно принадлежит, по-*4emy Hydrych*

Действительно, на его фасаде нет даже надинен или вывески. Почты всегда аларыны массивные двери, Предположить, что здесь находится колхозно-сонхозный театр, грудно. Впрочем, в этом году артисты почти не выступали в городе. Их деятельность (о чем речь пойдет ниже) проходила в гастрольных посетках по районам Самаркандской, Бухарской и Кашка-Дарынневой областей.

Ванияне театра на пультурную жизнь Катта-Кургана пачтожно. В городе не помнят тавого случая, чтобы колячетив театра помог нададить работу кружков ду приественной соподеятельности на каком-лейо заводе или в наколе, повазал янтиресный, полноценный спектакль.

Даже на официальных отчетов городского отдела вультуры и из бесет с даректором тов. Мелиевой выясняется, что театр работает плохо, финансовый план не выполнен. Коллентив не смог показать запизнированные на этот гоз новые спектфили — «Сурмахон» и «Консуль Байларив.

Езинственный в городе театр не пользуется зјевь популирностью, грителей ту-IN KOMPT MAJO.

Почему это происходит?

Во-первых, потому, что творческая группа полностью не укомплектована. Сейчас, например, театру не хватает режпесера, дирижера, 5 артистов. Острый недостатов испытывает он и музыкантах.

no notar noctabilis amine torbeo nervily, что в оркестре оставось... всего три нузы-BARTS.

Воспитательная работа с ADTRICTA NA неудовлетворительно Все вше велется бытуют среди отдельных актеров пьянки, склоки, имеют место аморальные поступэтом году за недостойное поведение в быту были уволены Х. Шазыев и Х. Азимова. По разным причинам ушив театра еще несколька эртистев.

Странно, но факт: руководители театра почти ничего не делают, чтобы привлечь в работе молодежь, наиболее способных участников хутожественной самодентельности города и рабона. Молодые артисты театра не находят должной поддержин у своих болсе опытных, вызлюфицированных волжег. Творческая учеба здесь по существу не организована.

Все это не может не едизаться на работе. Художественный уровень многих спектоклей нилок. Руководителя пошля по наиболее легарну пута — организация вонцертов. Тружно с кассовым сбором, много злопот с подготовней новово спектавля -- долой опектывль. Ведь ёсть копайнтельный» концерт. Наспек составляется программа и... театр вмезжает на гастроли. За 10 месяцов генущего года он дал 69 концертов. Не многовато ин?

Гре уж тут до шефокой помощи художественной самодеятельности города, до творческий понсков!

В плодой ребото театра повинны не только его руководители. Большая доля вины ложется на городской отлея культуры (паведующий топ. Фальзов). Можно без преувеличения сказать, что он соогрневно не интерестется деятельностью единственного в городе тентра.

Директор театра — заслужения тиства УэООР III. Мелисва с городый рас-CRASHBACY:

- Ошибов в недостатьов у нас вного. Нас часто ругают, но никто не хочет повочь. Ны работаем в трудных условиях. У нас нет гримерной, артистических уборных, не достает реквизита.

Тов. Мелиева вопоминает случай, вотрый ярко определяет отношение городских и рабонных организаций и нуждам тоатра, Здесь работал способный режисе-р Мирзакарим Бабаев. Куда только он не обращался с просьбой помочь ему с квартирой. И в горсовет, в в райсовет, и в райком партии, и в областное управление культуры. И везде получал отказ. Несколько раз но этому вопросу с ходатайством в местным властям обращалось Министерство культуры УзССР, не так же безрезультатно.

Наконец М. Бабаев усхал из Катта-Кургана. Театр остажел без режиссера.

Мало интересуется нущами театра и областное управление культуры (начальник тов. Усманов). Так, например, средства на ремонт здания тектра были выделены только 27 ноября. Когда же. спрашивается, должен производиться ремонт?

Удиваяет также то обстоятельство, что управление культуры не подсканало, потребовало от областного улбеневоте драматического театра оказать помощь коллективу катта-курганских артистов. А помощь нужна, особенно в организации творческой учебы, в подготовке повых спектаклей и т. д.

На сестоявшемся 21 новбря отчетновыборном партийном собрания замел принципиальный, деловой разговор . 10лах и нуждах театра. Коммунисты Х. Бабаханова, Ш. Мелисва, З. Рузыев и другие треаво обсудным осодавшееся положение и наметили меры и исправлению gonymenties omnios a нелостатиов. На этом же собрании головилось что театр нуждается в конкретной ночощи районных партийных в советских организапий.

К сожалению, приходится возвития что райком партии еще не заняяся визотную делами театра, Критические замечания и пожелания коммунистов повисли в воздухе, решения нартийного собрания до еих пор не реализуются Не пора на перейти от слов в делу?

Н, МАДАЛИЕВ.